

梅雨今天暂停 后天重来

由于北方一股冷空气已经南下,副热带高压势力呈现快速减弱趋势,今天南京梅雨暂停,天放晴后气温会迅速上升,可能要出现“桑拿天”。后天夜里起,新一轮梅雨又将登场。

梅雨带来好空气

梅雨天给南京城带来了最清新的空气,在城市的上空形成了一定的水气圈,看上去全城都在雾气的笼罩之下。昨天,南京城的空气质量达到良好,污染指数为57。从6月13日入梅至昨天,这11天里就有7天是“优秀天”。根据空气监测预报,今天南京

的空气质量依旧会是优秀。

夏雾已经是第二次

昨天早晨5点,省气象台发布了大雾黄色预警信号。据悉,这已经是今夏以来的第二次大雾预警了。省气象台的统计显示,南京的雾日多出现在11月至12月,夏季雾日基本为零,因为夏季近地面温度较高,出现雾的几率很小。专家称,夏雾多为雨雾,常常发生在凉爽的阴雨天。南京近期连续降水,造成上层空气比近地面温度高,高温区的雨水落到低温区,蒸发成水汽,使得近地面水汽饱和度达到100%,因此形成雾。

只见闪电不闻雷声

与往年梅雨期间多雷电相比,今年南京入梅以来,经常看到电闪,但还没有听见一次雷声,这是为什么呢?南京大学大气科学系余志豪教授介绍,声音的速度大约300米/秒,1公里以外的闪电大概三四秒就可以听到打雷,但如果在10公里以外的话,由于受到风向和其他声音的干扰,听到打雷的几率就会比较小,而闪电所受到的干扰就比较小,即使在10公里以外也能看到。也就是说,市民看到的闪电过程可能并没有发生在南京本地。另外还

有一个解释,由于入梅后近地面基础气温不高,上下空气对流不激烈,形成不了强烈的雷电过程,导致只见闪电不闻雷声。不过,从昨天开始,江苏全省开始出现大面积的雷电,南京也有可能在今天凌晨出现。

今天天气转好

据省气象台预报,今天南京阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云,偏东风4级左右,22~27℃。明天多云,20~31℃左右。后天多云转阴,夜里起有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,20~29℃。

快报记者 安莹 刘峻



猎鹰03号首飞成功

我自主研发的新一代超音速教练机“猎鹰03号”在南昌首飞成功,标志着我国这方面研制已达国际先进水平。 ■中新

声音

“发达地区能搞,我们为何不能搞”
——建 阜 阳 白 官 的 区 委 书 记 张 治 安 称。

“我们决定不将财产留给子女。”
——盖 茨 本 周 退 休 将 全 数 捐 出 580 亿 美 元 财 产。

“世界正经历三次石油冲击中最大的一个。”
——英 国 首 相 布 朗 称。

“多灾多难的季节,它送来的欢笑太珍贵了。”
——著 名 导 演 陆 川 认 为 《 功 夫 熊 猫 》 是 “ 巨 大 的 惊 喜 ”, 并 请 求 “ 赵 先 生 饶 了 熊 猫 吧, 把 熊 猫 还 给 孩 子 们, 不 要 永 远 钉 在 你 自 己 的 脑 袋 上 ”。

[有话赵说]

主持人 赵勇

光着身子的隐私还是该有的

朋友跟我抱怨,说上海的超市马上就要装摄像头了,这让他觉得很怪——买东西的时候还被人盯着,感觉被人当成了贼防着的似的。我跟他开玩笑:人家凭什么不能把你当贼防,你额头上又没刻着“好人”两个字。说实话,我理解为了治安在一些公共场合装摄像头的举措,毕竟,人没有绝对的隐私。但当我听到广州一家桑拿中心的老板说洗浴中心遍布探头已成行规的时候,还是倒吸了一口凉气——虽说赤条条来去无牵挂,但光着身子在摄像头下面走来走去,恐怕是再坚强的神经也扛不住的。再一想,那些录像

说不定就被洗浴中心的老板当成了酒后的消遣,甚至,这个老板没准还有动不动就放段子视频上网的怪癖,那才真的让人毛骨悚然。而这一切,仅仅是因为你去洗了个澡。我们光着身子的隐私需要被保护,冒着生命危险举报人更需要保护。阜阳“白宫”举报人李国福蹊蹶死亡一案有了新进展——安徽省的联合调查组展开调查,“白宫”主人、颍泉区委书记张治安被停职。倘使李国福在天有灵,他肯定会长出一口气。但当地司法部门应该感到愧疚才对——作为一个举报人,李国福不仅没有受到他们的保护,反而不

明不白地死在狱中。李国福用自己的生命换来了张治安的被停职,那么,一个公民悲惨的死亡,又能不能推动举报人保护机制的完善呢?是黑幕总有曝光的时候,这句话适合被摘掉了官帽的张治安,同样也适合疯狂的江西省崇仁县中医院。这家医院下达的创收任务,连很多医生都差点被逼疯了,为了完成任务拿到工资,有的医生不得不逼着病人一天做10次CT。如此医院,与谋财害命的强盗何异?至于秉持“先交钱后盖章,不交钱就不盖章”原则的浙江金华市安监局,与其说是堂堂政府部门,倒不如说是剪径的大盗更合适。

国内

违纪使用救灾款物 43人受处分

监察部部长、国家预防腐败局局长马骏透露,目前已有43人给予党纪政纪处分,其中撤职以上的重处分有12人。对于备受关注的地震中学校房屋倒塌问题,马骏指

出,现在四川省和国家有关部门已经派出了调查组,对包括学校在内的一些公共设施进行灾后评估和鉴定。她表示,“如果在调查中发现有些学校在设计或者施工当中存在着违法问题,一定会依法作出处理。对背后涉及的贪污贿赂问题,我们也将严惩不贷。” ■北京晨报

江苏

江苏救灾款物 审计结果公布

快报讯(记者 项凤华)根据审计署统一部署和省委、省政府要求,江苏审计厅抽调406名审计人员、组成120个审计组,先后对截至5月29日、6月7日、6月12日中午12时的全省抗震救灾资金物资的筹集、拨付使用和管理情况进行了三次阶段性审计。昨天,首次向社会公布审计结果。

奥运会纪念门票 到江苏了

快报讯(通讯员 金姬 记者 王海燕)第一、二阶段奥运会纪念门票已经到达江苏了!客户可在6月23日至8月24日营业时间内前往中国银行指定网点领取所订奥运门票。此外,奥运会、残奥会开/闭幕式门票转让也开始了。购票人如需转让门票,须提前办理转让手续,每张门票仅限转让一次。

苏宁新街口3C+旗舰店6月28日重装升级盛大开业倒计时篇系列之二



「领袖力量·吸引力」 核心的力量 绝对的吸引 单店元素全国样板店

举措1 空调/冰箱延续清凉夏季

南京目前正处在梅雨期,梅雨过后即是酷暑,许多消费者都在这段时间购置空调、冰箱、风扇等产品,延续目前的清凉,而苏宁新街口店本次开业,夏令产品就将是主力军,优惠幅度也远大于其它产品。

苏宁本次准备了10万台特价空调冲击旺季市场,空调产品的平均让利幅度将达20%,其中仅用于回馈广大消费者的促销资源就达800余万元,据悉,新街口店开业当天,1P空调将跌破1300元,1.5P空调售价也不到1700元。

苏宁冰箱产品本次让利的最大幅度将达到30%,其中三门冰箱将跌破1000元,三门冰箱将跌破3000元,对开门冰箱将跌破5000元、半自动滚筒洗衣机将跌破500元、滚筒洗衣机将跌破2500元。

3大让利举措 苏宁新街口店 6月28日盛大开业全品特惠

作为国内家电连锁的龙头企业,由世界品牌实验室评定的苏宁品牌价值在2007年就达到了402.25亿元,而作为苏宁全国总店的新街口店也因其年20亿元的销售额在业内无人能望其项背。本周六苏宁新街口店将重装升级盛大开业,大型的开业促销活动即将拉开帷幕。据悉,苏宁的各大品类均根据目前的消费趋势和市场状况,制定出了相应的促销方案,锁定目标人群,确保顾客的各种不同需求均能得到满足。

举措2 彩电/生活电器主打运动牌

目前欧洲杯正在如火如荼进行当中,距离北京奥运会开幕也只剩下四十来天的时间,许多消费者都选择在近期购买高清平板彩电以收看比赛,同时亦有大量新人在今年举行结婚典礼,灶具、灶具、热水器等生活电器开始是他们的采购对象。

针对这些人群,苏宁彩电和生活电器均有大幅让利,购高清平板彩电将有500-3000元的优惠,42寸液晶彩电跌破5500元,32寸液晶售价不到3500元,同时还有数字电视收视费赠送;而购油烟机、灶具、热水器等产品,最低可享受折价优惠,还有电饭煲、小冰箱等超值产品赠送!

举措3 3C产品普惠学生群体

随着高考的结束和高校放假日期的临近,苏宁3C产品的暑假促销活动也即将拉开序幕,本次新街口店开业特惠,即是苏宁暑假促销的首发站。

手机本周全面优惠,130万像素的具有MP3、MP4功能的手机售价不到399元,300万像素蓝牙手机跌破1300元,购机还有蓝牙耳机、内存卡、凉席等礼品赠送;数码平均让利幅度也将达30%,其中MP3、MP4等产品最低1折出售,索尼部分数码相机5折出售;苏宁还为新街口店准备了近万台的特价电脑,单台电脑的优惠幅度在300-1000元,双核独显的国际品牌电脑售价将不到5000元,同时还有上网卡等礼品相赠。

而学生群体来苏宁购手机、数码、电脑产品,凭学生证即可优惠100元,同时额外赠送100元的礼品一份。

十大品牌 共贺苏宁新街口3C+旗舰店6月28日重装升级盛大开业

★18载空调冠军 全面领先

绿色通道 服务到家: 我们为老/弱/病/残/孕/幼/军提供收银、送货、安装绿色通道,确保第一时间安享清凉;
阳光服务 金卡派送: 购空调加送阳光服务金卡(可享受免费移机或充氟加保养等超值服务)
快速空调 即买即装: 每天前100名购指定机型可享受最快2小时送货安装的快速服务(限市区)

高温十面埋伏 苏宁全面出击

☆ 1000万特惠资源 全面投放

1P挂机多款 优惠	1.5P挂机 多款	2P柜机 多款	3P柜机 多款
200~500元	250~800元	500~1000元	800~1500元

部分机型不参加,详见商场海报